

2016(平成28)年度 医学部 一般入学試験問題 訂正

教科・科目	ページ	設問	誤	→	正
化学	14	Ⅲ	本文1行目 「…水を加えて加熱しただけ…」	→	本文1行目 「…水を加えただけ…」
			本文1～2行目 「…水酸化ナトリウム水溶液…」	→	本文1～2行目 「…希塩酸…」
生物	27	問4-3	最下段 左下 D. HeaⅢ	→	最下段 左下 D. HaeⅢ